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REPUBLIKA E SHQIPËRISË 

BASHKIA FIER 

NDERMARRJA E SHERBIMEVE PUBLIKE FIER 

 

Nr. ______/___Prot.                                                                                        Fier, më 08.05.2023 

 

 

Lënda: Formulari i njoftimit perfundimtar të fituesit pas ankimit për proceduren me objekt “Blerje 

materiale per sistem ndricimi rrugor dhe aksesor”, Marreveshje Kuader me nje operator 

ekonomik fitues, ku te gjitha kushtet jane te percaktuara, me afat 24 muaj, me burim financimi 

nga Buxheti i Ndermarrjes se Sherbimeve Publike Fier. 

 

 

                                                                          AGJENCISË SË PROKURIMIT PUBLIK 

                                                                                                     TIRANË 

                                                        (për botim) 

 

 

Shtojca  13 

 

FORMULARI I NJOFTIMIT TË OPERATORËVE EKONOMIKË TË SUKSESSHËM NË 

MARRËVESHJEN KUADËR 

(NË PËRFUNDIM TË AFATEVE TË ANKIMIT) 

 

NDERMARRJA E SHERBIMEVE PUBLIKE FIER 

 

Data:  08.05.2023 

Drejtuar: Operatorit ekonomik “VESA 2014” SHPK 

Adresa:       Fier Fier FIER Lagjja 16 Prill, Rruga Llukan Toska, afer Stadiumit, Fier  

 

NUIS L42612401O 

 

* * * 

Procedura e prokurimit: E hapur me mjete elektronike me objekt “Blerje materiale per sistem ndricimi 

rrugor dhe aksesor”. 
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Marreveshje Kuader me nje operator ekonomik fitues, ku te gjitha kushtet jane te percaktuara, me afat 24 

muaj, me burim financimi nga Buxheti i Ndermarrjes se Sherbimeve Publike Fier. 

 

Numri i referencës së procedurës/lotit: REF-64449-03-31-2023. 

 

Përshkrim i shkurtër i kontratës: “Blerje materiale per sistem ndricimi rrugor dhe aksesor”, me fond 

limit/vlera e pritshme e kontratave prej 25 138 235 (njezete e pese milion e njeqind e tridhjete e tete 

mije e dyqind e tridhjete e pese)  lekë pa TVSH, me burim financimi nga Buxheti i Ndërmarrjes së 

Shërbimeve Publike, Fier në perputhje me preventivat, sasitë, specifikimet teknike, termat e references 

dhe kushtet e përcaktuara në DST. 

Afati kohor për ekzekutimin e kontratës: 24 (njezete e kater) muaj nga nënshkrimi i marrëveshjes 

kuadër. 

Publikime të mëparshme (nëse zbatohet): Buletini i Njoftimeve Publike [02.05.2023], [Numri .39]. 

 

Kriteret e përzgjedhjes së fituesit:   

  

 oferta ekonomikisht më e favorshme bazuar në çmim  PO 

 

Me anë të këtij Njoftimi bëjmë me dije se, në këtë procedurë kanë marrë pjesë operatorët ekonomikë me  

vlerat përkatëse si më poshtë: 

 

1-Operatori Ekonomik “HEST” SHPK, me NUIS  L21527009H. Vlera totale sipas formularit të ofertës 

është 24 018 000 (njëzetë e katër milion e tetëmbëdhjetë mijë) lekë pa TVSH; 

 

2-Operatori Ekonomik  “VESA 2014”  SHPK, me NUIS L42612401O. Vlera totale sipas formularit të 

ofertës është 24 950 600 (njëzetë e katër milion e nëntëqind e pesëdhjetë mijë e gjashtëqind) lekë pa 

TVSH 

 

Janë skualifikuar Operatorët ekonomikë e mëposhtëm: 

 

1.O.E “HEST” SHPK me NUIS L21527009H 

 

 Referuar Shtojcës 7, pika 2 “Kriteret e veçanta të kualifikimit”, pika 2.3 Kapaciteti teknik në pikën 

2.3.4, përcaktohet se: 

”Operatori ekonomik duhet të paraqesë autorizim prodhuesi ose autorizim distributori për zërat e 

mallrave sipas tabelës së mëposhtme. Në rast se do të paraqitet autorizim distributori duhet të 

provohet dhe lidhja midis prodhuesit dhe distributorit. Secili nga dokumentat duhet të përmbajë të 

dhëna të plota të prodhuesit si: tel, fax, email, website, kjo e nevojshme për AK në rast verifikimi 

nga ana e tij. Autorizimi duhet të jetë i vlefshëm në momentin e hapjes dhe dorëzimit të ofertave si 

dhe origjinale ose fotokopje  të përkthyera dhe të noterizuara. 
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Tabela me zerat e mallrave per te cilat duhet te paraqiten autorizim prodhuesi ose autorizim 

distributori: 

Nr. Emertimi i mallrave 

1. Shtylle Ndricimi 8.8 m 

2. Armature Ndricimi me llampa tip LED 150W 

Nga verifikimi i dokumentacioni të hedhur në SPE nga Operatori ekonomike HEST SHPK për zërin 

“Shtylle Ndricimi 8.8 m”, KVO konstatoi se mungon dokumenti që provon lidhjen midis distributorit të 

autorizuar dhe Operatori ekonomike ofertues HEST SHPK për zërin “Shtylle Ndricimi 8.8 m” siç kërkohet 

në pikën 2.3.4 të DST. Pra, nuk është përmbushur kërkesa për kualifikim përcaktuar në pikën 2.3.4 për 

zërin “Shtylle Ndricimi 8.8 m”. 

 Referuar Shtojcës 7, pika 2 “Kriteret e veçanta të kualifikimit”, pika 2.3 Kapaciteti teknik në pikën 

2.3.3, përcaktohet se: 

“Ofertuesi duhet të paraqesë katalog/katalogje ose fragmente të katalogut/eve të prodhuesit/ve për zërat e 

mallrave sipas tabelës së mëposhtme, me të dhënat teknike, ku të jenë të përcaktuar zërat e mallrave dhe 

specifikimet teknike të tyre(të përkthyer në gjuhën shqipe dhe të noterizuar). Në katalog/katalogje duhet të 

markohet produkti që ofrohet. [Pjesët e katalogut/katalogjeve ku tregohen produktet e ofertuara duhet të 

jetë i përkthyer në shqip për pjesën e të dhënave teknike të kërkuara si dhe i noterizuar]. 

Tabela me zërat e mallrave për të cilat duhet të paraqiten katalogë:” 

Nr. Emertimi i mallrave 

1. ShtylleNdricimi 8.8 m 

2. Armature Ndricimi me llampa tip LED 150W 

 

Nga verifikimi i dokumentacionit të hedhur në SPE nga Operatori ekonomik HEST SHPK Për zërin 

“Armature ndriçimi me llampa tip led 150w”, në katalogun e paraqitur nga OE nuk jepet informacion në 

lidhje me shkallën e izolacionit IP. 

Këto arsye përbëjnë shkak për skualifikimin e operatorit ekonomik. 

* * * 

Duke iu referuar procedurës së mësipërme, ju informojmë  se operatori ekonomik i mëposhtëm është 

identifikuar si i suksesshëm: 

Operatori Ekonomik “VESA 2014” SHPK, me NUIS L42612401O 

Si pasojë, nga ju kërkohet të paraqiteni tek Ndërmarrja e Shërbimeve Publike , Fier, Lagjja “11 Janari”, 

Rruga “Ramiz Aranitasi”,  brenda 5 (pese) ditëve nga data e marrjes të këtij njoftimi për të lidhur 

marrëveshjen kuader. 

 

Në rast se nuk pajtoheni me këtë kërkesë, ose nuk paraqiteni brenda afatit përfundimtar ose tërhiqeni nga 

nënshkrimi i  marreveshjes kuader, do të konfiskohet sigurimi i ofertës suaj dhe marreveshja do t’i 

akordohet ofertuesit vijues në klasifikimin përfundimtar, oferta e të cilit është dorëzuar me një vlerë të 
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përgjithshme prej [vlera përkatëse e shprehur në fjalë dhe shifra], siç parashikohet në nenin 83 të Ligjit 

nr. 162/2020 “Për prokurimin publik”.  

Ankesa pas Njoftimit te Fituesit (Paraprak) 

 

PO    JO X 

 

Nuk ka patur ankesa  

TITULLARI I AUTORITETIT KONTRAKTOR 

______________________ 

Ludovik TARAJ 


